ПРАВИЛА НАДАННЯ ПЕРШОЇ ДОЛІКАРСЬКОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ

ПОТЕРПІЛОМУ ПРИ при ураженні електричним струмом
У випадку дотику людини до струмоведучих частин і потрапляння її під напругу до 1000 В, насамперед необхідно звільнити її від дії електричного струму, вимкнувши електроустановку від джерела живлення. Якщо електроустановку вимкнути неможливо, необхідно потерпілого віддтягнути від стромоведучих частин, взявши за одяг або застосувавши підручний ізоляційний матеріал.

Після звільнення потерпілого від дії електричного струму необхідно викликати лікаря і надати йому першу медичну (до прибуття лікаря) допомогу.

Якщо потерпілий не втратив свідомість, продовжує дихати і внього працює серце, слід покласти його, розстібнути одяг, забезпечити повний спокій до прибуття лікаря.

При вдсутності у потерпілого дихання і пульсу необхідно робити штучне дихання і непрямий масаж серця. Під час долікарської допомоги необхідно стежити за зіницями очей. Широкі зіниці свідчать про різке погіршення кровообігу мозку. При такому стані оживлення треба починати негайно.

Якщо у потерпілого відсутнє дихання і пульс, оживлення треба робити в такому порядку:

а)
покласти потерпілого на спину, підклавши йому під лікті валик із згорненого одягу;

б)
стати з лівого боку від потерпілого, покласти свою ліву руку йому під потилицю і відкинути його голову назад;

в)
відкрити потерпілому рот, звільнити його від слизу за допомогою марлі або носової хустини і, зробивши два-три глибокі вдихи, вдувати через марлю або хустинку повітря їз свого рота в рот потерпілого;

г)
звільнити рот і ніс потерпілого після закінчення вдування щоб не заважати вільному видиху людини, що надає допомогу, знову необхідно зробити два-три глибоких вдихи в рот потерпілому; частота дихання не повинна перевищувати 12-16 раз на хвилину.

При появі перших слабких вдихів слід починати робити штучний вдих у момент самостійного вдиху.

При відновленні у потерпілого самостійного дихання деякий час продовжувати штучне дихання до повного приведення потерпілого до свідомості або прибуття лікаря.

Якщо у потерпілого відсутній пульс, необхідно для підтримання життєвої діяльності організму (для відновлення кровообігу) одночасно з штучним диханням (вдувати повітря) робити зовнішній масаж серця.

Зовнішній (непрямий) масаж серця слід робити ритмічно стискуючи серце через передню стінку грудної клітки при надавлюванні на відносно рухому нижню частину грудної клітки з частотою 60-70 раз на хвилину. Це забезпечує достатній кровообіг в організмі, якщо серце не працює.

Оживлення не зупиняти, якщо навіть потерпілий не подає ознак життя, тільки лікар може вирішити питання про доцільність приведення потерпілого до тями.

Необхідно вивчити способи надання першої допомоги при ураженні електричним струмом і вміти застосувати їх в разі потреби.

У випадку, якщо необхідне надання першої медичної допомоги, її слід надавати негайно, по можливості, безпосередньо на місці пригоди.

Під час надання допомоги потерпілому не дозволяється допускати переохолодження його тіла, залишати потерпілого на сирій землі, на кам’яній, бетонній або металевій підлозі. Під потерпілого необхідно підстелити що-небудь тепле і, якщо можливо, зігріти його.

